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Zakresl jedna (1) kratke obok wybranej odpowiedzi @ lub wpisz odpowiedz. W przypadku pomytki anuluj bt¢dna odpowiedz biorac skre§lona
kratke w kotko. Nie mozna anulowaé anulowanej odpowiedzi!

1. W ukladzie dziesi¢tnego licznika
74192 na wejscia programujace
podano kombinacj¢ stanéw jak na 74192
rysunku.  Dobierz  sprzezenie| CLR CLR
zwrotnp tak aby czas cyklu licznika 1 > UP CO* >
wynosit 8 us. (4 punkty)
Czestotliwos¢ sygnatu DOWN BO* B
wejsciowego  fcrxk=1MHz. Podaj CLK P
reprezentacje dziesi¢tne X LOAD*
kolejnych  stanow  wyjscia  Q o
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2. Dana jest funkcja przelaczajaca Y o liczbie charakterystycznej L3 =208 .
a. Podaj zbior T; (1-mintermow): T3 = (1pkt)
b. Okresl kanoniczng posta¢ sumacyjng tej funkcji | c.  Postugujac  si¢  tabela Karnaugha przeprowadz

przez zaznaczenie elementéw 1-minterméw w

minimalizacj¢ funkcji do postaci sumy implikantow

tabelce (2pkt): prostych. (tabela 1pkt, posta¢ analityczna 2 pkt)
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d. Zrealizuj funkcje za pomocg TYLKO e. Zrealizuj funkcj¢ za pomoca TYLKO BRAMEK

multipleksera o dwoch wejsciach adresowych (6

pkt)

NAND (4 pkt)
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3. Korzystajac z
kodzie

przerzutnikéw

35710462 (357...),

JK

zaprojektuj

uktad
V/

,,licznika”
ukladem

Wykorzystaj 3 przerzutniki JK z wyjSciami prostymi i zanegowanymi

synchronicznego

liczacego

w

zerowania.

Graf stanéw tablica przejs¢ 1 wyjs¢
AY | AT YiYlY! | Y dziesigtnie
011 3
101 5
111 7
001 1
000 0
100 4
110 6
010 2
Tablica kodowa:
NIl PSRN KON Ko RN Rl Ko Ker R ] Kol Ko N A
tabele wzbudzen przerzutnikow (6 po 1 pkt)
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Zminimalizowane funkcje wzbudzen (6 po 2 pkt):
J3: J2: J]Z
K3: K2: Kl—
Realizacja (schemat) z minimalnymi postaciami funkcji wzbudzen: (8pkt)
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